



CONTESTACIÓN A CONSULTAS DE LA LICITACIÓN 6012200318 – SERVICIO DE INSPECCIONES REGLAMENTARIAS PARA ASCENSORES

Consulta 1:

En el pliego mencionan que el inventario son 562 ascensores, sin embargo, nos piden ofertar 745 unidades. Aclarar la disparidad entre el nº de ascensores y nº de ud, de donde salen esas 745 inspecciones a realizar.

Respuesta 1:

En relación a su consulta, informarles de que tal y como se indica en el apartado “4. Naturaleza, objeto y régimen jurídico del contrato” del cuadro resumen del Pliego de Condiciones particulares el objeto de la contratación son inspecciones a realizar por un OCA sobre ascensores de Metro de Madrid. Motivo por el cual, el número de inspecciones no coincide con el número de ascensores.

Consulta 2:

Que diferencias hay entre los dos lotes, puesto que ambos son nº de inspecciones (si son por años, por zonas,)

Respuesta 2:

En relación a su consulta, informarles de que ambos lotes tienen el mismo alcance, no corresponden a ascensores específicos, podrían realizarse inspecciones OCA a cualquiera de los ascensores del inventario.

Consulta 3:

Solicitar la fecha de los vencimientos de las inspecciones, para preparar el cronograma

Respuesta 3:

En relación a su consulta, informarles de que para la propuesta de organización del trabajo se valora la organización propia de la empresa licitadora y la metodología en la ejecución del trabajo según lo indicado en el apartado “27. Evaluación de las ofertas” del cuadro resumen del Pliego de Condiciones Particulares. No se precisa un cronograma basado en fechas concretas, por eso los pliegos no publican las fechas de vencimiento de bienales.



Consulta 4:

Aclarar que los OCA y su personal están acreditado por ENAC no por la DGIEM

Respuesta 4:

En relación a su consulta, informarles de que la DGIEM no acredita a las empresas, la DGIEM autoriza a las empresas acreditadas por ENAC a realizar las inspecciones. ENAC audita a las empresas, para que el personal de las mismas internamente cumpla con los requisitos específicos para realizar las inspecciones en el ámbito que corresponda.

En Madrid, a 23 de noviembre de 2022.